

05 октября 2017 г. в актовом зале Следственного управления Воронежской области была проведена для студентов 3, 4, курсов д/о, 2, 3 курсов ДОСС обзорная лекция с целью оказания помощи в выборе будущего места работы, а также формирования следственной группы целевой подготовки для практического обучения на общественных началах в следственных отделах Следственного управления Следственного комитета РФ по Воронежской области с последующим возможным зачислением в резерв кадров.

Перед студентами выступил старший следователь криминалист отдела криминалистики **Кузнецов Евгений Иванович**, который подробно рассказал об особенностях профессии следователя, его обязанностях и необходимых качествах.



Он привел примеры из своего богатого практического опыта по раскрытию преступлений, из которых стало понятно, что для претендента на эту должность необходимы, прежде всего, глубокие и твердые знания, коммуникабельность, целеустремленность и стрессоустойчивость. Следователь – это, в первую очередь, руководитель, который направляет ход расследования и принимает решения о производстве следственных и иных процессуальных действий.



Выступление Евгения Ивановича продолжила руководитель отдела кадров Звездой Екатерина Александровна, которая подробно изложила требования,

предъявляемые к претендентам на должность следователя, порядок оформления документов в следственную группу целевой подготовки, объем и содержание работы, которую предстоит выполнить студентам данной группы.

В заключении были даны ответы на вопросы присутствующих студентов.